



市交警总队有关负责人今天上午向本报记者透露

酒后驾车肇事女司机已做血检

本报记者 曹刚 吕剑波

市交警总队有关负责人今天上午向本报记者透露，肇事女司机已接受了警方的血检，检验结果最快将在明天公布。这名警官证实，肇事者确实满嘴酒气，但具体酒精含量还有待血检，血检是判定司机是否酒醉驾车的唯一法律依据。

依据我国刑法第133条规定，违反交通运输管理法规，发生重大事故致人重伤、死亡或者使公私财产遭受重大损失的，处3年以下有期徒刑或者拘役。这名警官表示，醉酒驾车致人死亡的，属于从重处罚范围。肇事女司机可能面临3年有期徒刑。“肇事者具体将接受怎样的法律制裁，还有待最终的事故责任认定、血检结果，另外还与赔偿情况有关。如果肇事者对死伤者的赔偿及时、到位，可能会获得轻判。”

今天上午10时，记者来到中国人民解放军第411医院外科病房，见到了3名伤者中伤势最重的朱俊逸。病房里，朱俊逸正躺在病床上打点滴，病床边的指示牌上写着“19岁，脑外伤”。

被POLO车撞击的一刹那，朱俊逸正在皮卡车里休息。“正迷迷糊糊的时候，突然感到一股强大的冲击，天旋地转。”肇事车猛烈的冲力，把皮卡车撞得旋转360度。

他的叔叔朱发均已在病床边守候了一天一夜，事发时，朱发均在现场施工，是目击者之一。他介绍，另两名伤者和一名死者都是上海籍，其中死者徐三益来自上海郊区，两名伤者全身多处挫伤，“还好伤势不重，没有住院，我侄子的伤最重，脑袋被撞破了。”

叔侄俩来自江苏宿迁，一年前到上海打工。



■ 车祸中的伤者朱俊逸今天上午在医院接受治疗

本报记者 周馨 摄



■ 肇事的POLO车被拖走

目击者提供



■ 皮卡车尾部被撞烂

目击者提供

【焦点回放】

昨晨内环高架，POLO车撞死1人撞伤3人

警示牌被撞飞近80米，落到了对面内环高架的内圈路面上。可这并没有使POLO车减缓速度，它飞一般地冲向工人。

“现场的工人都在喊‘快跑’，可是车速太快，根本没办法反应。”一位不愿意透露姓名的现场目击者对记者说。

“徐三益没来得及躲就被撞飞了。”朱发均说。徐三益被车撞飞五六米高，身体砸在路边的隔音屏上，一只脚挂在屏上，头则撞在地上，当场死亡。

朱发均告诉记者，撞人以后，肇事的POLO车没有减速，继续向前行驶了20米，相继撞伤同样来不及

躲闪的周广辉和一名姓娄的工人。

“这时候它还是没有停车。”朱发均说，继续向前冲的肇事POLO车随后撞上了施工区内的一辆皮卡。皮卡被撞到了高架道路中央的水泥隔离栏上，并旋转了360度。在撞击中，皮卡内的朱发均的侄子朱俊逸头部受伤。

女司机貌似醉酒

POLO车仍向前冲，在撞上一辆2吨的卡车后终于停了下来。

“接着那辆车就烧起来了，我们几个工人就赶过去灭火。”朱发均接着说，“我把车门打开了。”只见肇事司机若无其事地挪出车厢。

行。”今天上午，一位经过事发现场的目击者告诉记者。

“交通一度拥堵，不过当我开车经过事故现场时，就能正常行驶了。”这位目击者说，“经过现场的时候，我看到隔音屏下面有很大的一堆血迹，旁边还有一双旧皮鞋。”

评论 07091710301

中房康健休闲广场
餐饮、娱乐、休闲、购物
招商电话：54181616
54190669

目击者：飞来横祸

“事情发生得太快，我都没办法反应。”目击者朱发均告诉记者。

昨晨4时许，内环高架外圈广中路上匝道与西藏路下匝道之间，八九名工人正在做安装高架指示牌的收尾工作。此时安装已基本完工，所以并没有全路段封闭，只是在施工现场前100米处设置了向左变道和限速20公里/小时的警示牌。

“我先听到一声巨响，然后就看到一辆牌号为沪E09071的白色POLO轿车，突然撞飞警示牌与隔离栏，冲进施工区，向我们冲过来。”朱发均说。

那一声巨响是肇事的POLO车撞在警示牌上发出的。铁制底座的

杏花楼
中国驰名商标 中国名牌产品
尊贵心意 无限真情
将更好 给最好
的朋友

热线电话：63280504 总机：63553777

【产品荣誉】

1998-2007年 上海市著名商标
1999-2003年 上海市名牌产品100强
2001-2006年 上海食品工业协会“国饼十佳”
2006年 中国名牌产品
2006年 中国驰名商标

【预定须知】

杏花楼总店 福州路343号
直线：63280504 总机：63553777
杏花楼食品营销公司 博山路128号
直线：58855476 总机：68536303
杏花楼龙祥食品公司 裕德路72号
直线：64385322 64863653

杏花楼月饼即日起开始接受团体、个人预订，杏花楼总店、分公司及杏花楼各食品专卖店、全市各大食品商店、超市、卖场均已开始接受预订。详情欢迎热线垂询。接待时间：8:30-18:00